

90后复旦副教授郁培文 成为最年轻国家优青获得者



产品,比如生鲜、牛奶、鲜花等。”这些产品普遍具有生产提前期长、销售周期短、产品保质期短的特点,同时,由于顾客需求的不确定性,产品的后续处理也需要较高的成本。随着生鲜电商的兴起,易逝品的应用情境更多地从线下转为线上,易逝品供应链的管理也成为热点话题。如何通过对供需两侧的管理,提高两者的匹配度,引起了郁培文副教授的兴趣。

郁培文副教授在复旦任教已有三年。从中国科学技术大学少年班到香港科技大学运营管理博士再到复旦管院“最青春”“九零后”教授,郁培文不断改变着,适应着自己的新角色。

2005年,郁培文考入中国科学技术大学少年班,学习应用数学。四年后,纯理论的数学对于他的吸引力已经下降,他更希望自己能够运用理论知识解决实际问题。因此,他进入了香港科技大学,并选择了自己更感兴趣的运营管理专业。2014年,五年博士生涯结束后,郁培文顺利通过两轮面试,成为复旦管院的一名教师。

“最青春”教授、“九零后”教授,媒体和学生大多用这些来形容郁培文,对于自己在职业道路上晋升之快,成长之迅速,郁培文副教授笑言“我只是做好科研,运气比较好”。他能够获得今天的成绩,远不止是运气,“科研”二字,对他来说并不是字面上那么简单,“早期的时候,科研需要赢得同行的尊重,之后则需要多花时间和心思在教学和实践上,多和业界沟通,提升对实践的影响。”

■ 据澎湃新闻

2017年8月,复旦管院管理科学系郁培文副教授获得国家自然科学基金优秀青年基金,成为目前最年轻的国家优青获得者。2005年进入中国科技大学少年班学习,2009年进入香港科技大学攻读博士学位,2014年,复旦大学管理学院成为了郁培文的新起点。这位“90后”教授对于科研,对于教学,有着自己的见解。

郁培文副教授获得本次国家“优青”立项的项目是“易逝品供应链管理”。“易逝品指的就是日常生活中保质期较短的

云南大学等非985高校 入列42所双一流大学名单

今年6月,教育部回应网上传言时透露,拟在8月底左右公布国家世界一流大学最终名单。而随着时间进入2017年8月下旬,这一名单也进入公布的最后倒计时阶段。

在教育部拟公布官方名单前夕,云南大学、新疆大学等“211工程”大学进入国家“双一流”建设42所“世界一流大学”建设之列的消息通过云南、新疆等当地相关媒体或学校的报道进入公众视野。

据云南大学法学院官网报道,8月24日,云南大学法学院举办了法学院2017级新生、家长见面会,该校法学院院长高巍在见面会上“和大家分享了一则喜讯,云南大学已经列入国家培养世界一流大学的名单中,2017级的新生将见证云南大学开启新的篇章”。

稍早前,《新疆日报》报道称,新疆自治区主席雪克来提·扎克尔今年8月13日到新疆大学新校区迁址用地调研时透露,“今年6月,新疆大学已被教育部列入国家‘双一流’建设战略布局中42所‘世界一流大学’建设之列。”

云南大学、新疆大学均为“211工程”高校,而非“985工程”高校。“双一流”建设是中国高等教育领域继“211工程”“985工程”之后的又一国家战略。据教育部部长陈宝生介绍,“双一流”建设不是“211工程”“985工程”的翻版,也不是升级版,更不是山寨版,它是一个全新的计划。

此外,原属“985工程”高校的四川大学、电子科技大学已入选世界一流大学拟建设名单等消息也于近期通过媒体对外披露。

■ 据澎湃新闻

安徽省福利彩票发行中心
安徽福彩网: www.ahfc.gov.cn

福彩“快3”派奖嗨翻天

派奖4000万,正在进行时

返奖高达70%

4000万元大派奖



三重好礼任你抢

第一阶段:

自2017年8月18日起,对二同号单选投注方式开展2000万元派奖(若派送奖金在当日销售期间派完,则继续顺延至当天开奖期结束,不足部分从调节基金中支付)。

第二阶段:

当第一阶段2000万元派奖完毕,次日起,即对“快3”所有投注方式进行2000万元派奖,直至派奖奖金用完为止(若派送奖金在当日销售期间派完,则继续顺延至当天开奖期结束,不足部分从调节基金中支付)。